

Ficha Técnica Technical Sheet Fiche technique

Manguera de mandrino para impulsión de agua caliente y vapor hasta 164°C en procesos de limpieza en establecimientos relacionados con la industria alimentaria, como mataderos, industrias lácteas, etc. Conforme a las normas EC 1935/2004 y EC 2023/2006 (GMP); alimentarias FDA 21 CFR 177.2600; BfR XXI cat.2 y DM 21/03/73. Exenta de ftalatos, BPA, PAH y ADI. Conforme al Reg. EC 1907/2006 (REACH). No recomendada para la conducción de productos alimentarios.

Tuyau fabriqué sur manchette pour refoulement d'eau chaude et vapeur jusqu'à 165°C lors de processus de nettoyage dans les établissements en relation avec l'industrie alimentaire, comme les abattoirs, les industries laitières, etc. Conforme aux normes EC 1935/2004 et EC 2023/2006 (GMP); alimentaire FDA 21 CFR 177.2600; BFR XXI cat.2 et DM 21/03/73. Sans phthalates, BPA, PAH et ADI. Reg. EC 1907/2006 (REACH). Déconseillé pour le transport de produits alimentaires.

Mandrel built delivery hose suitable for hot water and steam up to 165°C in cleaning processes in establishments related to the food industry, such as slaughterhouses, dairies. Produced in accordance with EC 1935/2004 and EC 2023/2006 (GMP), alimentary FDA 21 CFR 177.2600, 3-A sanitaire standard, BFR XXI cat.2 DM 21/03/73. The hose is free from phthalates, BPA, PAH and ADI; furthermore, it is Reg. EC 1907/2006 (REACH) compliant. Not recommended for the passage of food products.



Características técnicas Technical Characteristics Caractéristiques techniques

Interior	Caucho EPDM alimentario blanco.	Intérieur	Caoutchouc EPDM alimentaire blanc.	Tube	EPDM white rubber, food quality.
Refuerzo	Textil de alta tenacidad.	Renfort	Textile de haute ténacité.	Reinforcement	High tensile textile plies.
Exterior	Caucho EPDM azul resistente a la abrasión, intemperie y ozono. Cubierta micro-perforada para evacuación de gases.	Extérieur	Caoutchouc EPDM bleu résistant à l'abrasion, aux intempéries et à l'ozone. Micro perforé pour l'évacuation de gaz.	Cover	EPDM blue rubber, abrasion, ozone and weather resistant. Pin pricked to evacuate gases.
Temperatura	-40°C + 120°C agua caliente -40°C + 164°C vapor	Température	-40°C + 120°C eau chaude -40°C + 164°C vapeur	Temperature	-40°C + 120°C hot water -40°C + 164°C steam

Marcado / Marquage/ Marking  Thor ALISTEAM CLEAN USES STEAM 164°C 6 BAR - WATER 120°C 20 BAR - Logo FDA + Logo DM21/03/73 + logo BfR XXI cat2

Medidas Sizes Mesures

Ref.	I.D. mm	O.D. mm	Appr. Weight kg/m	Working Pressure Bar	Burst pressure Bar	Bending Radius mm	Stock
ALISTEAM.13	13	22	0.32	6 steam / 20 water	60		*
ALISTEAM.16	16	26	0.37	6 steam / 20 water	60		*
ALISTEAM.19	19	29	0.46	6 steam / 20 water	60		*
ALISTEAM.25	25	36	0.58	6 steam / 20 water	60		*